Cocrasuna: WykwunHa H.B.

®OPMYJIbl COKPALWLEHHOIO
YMHOXEHUA



YPOK SAKPEINNEHUE N TTIOBTOPEHWA.

€JIN OKa.

= TloBTOpuUThH QOPMYJIBI COKPALIEHHOI'0 YMHOKECHMS.
=  3akpenuTb HABBIKU PA3JI0KEHUSI MHOTOYJICHOB HA
MHOKUTEJIH, UCIOJIb3YS Pa3jINYHbIe CIIOCOOBI.

Mano umemsv xopouiuu ym, 2ia6HOE — YMeEmb €20
npuMeHAmby.

P. lekapt




IHOBTOPAEM ®OPMYJIbl COKPAIIEHHOI'O
YMHOKXEHUA

(a+b) 2 =
3 2-b2:
(a-b)? =
A 3_b B4
A 3+b3=



Haiioume omuoku:

S5-y)° =20-10y+y*
49-c’=(49-c)(49+c)
(p-10)>=p?-20p+10
Ca+1)*=4a’+2a+1




Cnoco0ObI pa3Jio:keHus
MHOI'0YJIEHOB HA MHOKHTEJIM

1.Crioco0 rpynnmupoOBKH ¥ BBIHECCHHUE
OOIIIEr0 MHOKHUTEIA 3a CKOOKHM.

2.C noMo1b (OpMyJI COKpAILIEHHOTO
YMHOKECHUSL.



Pa3jgoxkuTe HA MHOKUTEJIN:

246* —86 =
36—25a" =
36—25qa° =



CamocrTosiTesibHast padora

1 BapuanT

1)a” +6a+9
2)6° —126+36

4)246°6° —66°
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OLEHKM 32 CAMOCTOSITENbHYIO
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Jlomawmnee 3a0anue

N°883, N° 885 ctp.167






